甲辰年九月初八 廿一霜降 2024年10月 1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第24839号

110

星期四 国内统一连续出版物号 CN46-0001 /今日12 版 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

习近平致信中国红十字会第十二次 全国会员代表大会强调

聚焦高质量发展提高人道服务能力 为强国建设民族复兴和人类和平与进步事业作出新的更大贡献

韩正出席开幕式并会见全体代表

新华社北京10月9日电 在中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候,并对做好红十字工作提出希望。

习近平在信中指出,中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公信力建设,提高人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

中国红十字会第十二次全国会员代表大会9日在京开幕,会上传达习近平致信。国家副主席韩正出席开幕式并会见全体代表。

致信

值此中国红十字会第十二次全国会 员代表大会召开之际,我向全国广大红 十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问 候!

中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公信力建设,提高人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现

大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。 习近平 2024年10月9日 (新华社北京10月9日电)

代化全面推进强国建设、民族复兴伟业

和促进人类和平与进步事业作出新的更

大贡献。各级党委和政府要加强对红十

字工作的领导和支持,为红十字会依法

履职创造良好环境和条件。希望全国广

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在开幕式上代表党中央、国务院致辞并参加会见。他说,中国红十字会第十一次全国会员代表大会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成绩。新时代新征程,中国红十字会要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党的全面领导,确保正确政治方向。强化"三救三献"本职工作,持续提升业务能力,协助党和政府织密织牢民生兜底保障网。深入推

进红十字会改革,增强服务意识,锤炼过硬作风,深化国际交流合作,为推动红十字事业高质量发展作出新贡献。

全国人大常委会副委员长何维出席 上述活动。

大会开幕式由中国红十字会会长陈 竺主持。红十字国际委员会代表、红十 字会与红新月会国际联合会代表分别致 辞。中华全国总工会书记处第一书记徐 留平代表群众团体致辞。会议表彰了 32个全国红十字会系统先进集体和10 名先进工作者。

"同心之火"生生不息

第十二届全国少数民族传统体育运动会 火炬在三亚点燃并开始传递



10月9日,第十二届全国少数民族传统体育运动会火炬点燃暨火炬传递启动仪式在三亚市举行,12名来自全省各行各业的火炬手围绕天涯海角广场景观大道传递火炬。 海南日报全媒体记者 王程龙 摄

本报三亚10月9日电(海南日报全媒体记者陈蔚林 余佳琪)10月9日,中华人民共和国第十二届少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)火炬点燃暨火炬传递启动仪式在三亚市举行,象征着中华民族一家亲的火焰在天涯海角熊熊燃起,即将以线上线下相结合的方式传遍祖国大地。

本届运动会由国家民族事务委员会 和国家体育总局主办、海南省人民政府 承办,以"团结奋斗,扬帆征程"为主题,将于11月22日至30日在三亚市举办。火炬点燃暨火炬传递启动仪式上,采集自海南热带雨林国家公园的"生态之火"、航行海洋之中"探索二号"科考船的"科技之火"、崖州湾国家南繁科研育种基地的"希望之火"在火种盆中交汇融为"同心之火",寓意各民族在中华民族大家庭中,像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同推进中华民族共同体建设,共圆中

华民族伟大复兴的中国梦。

火炬点燃后,火炬传递活动正式启动。12名来自全省各行各业的火炬手围绕天涯海角广场景观大道传递火炬,最终将火炬送回主舞台,与大屏幕上的运动会吉祥物"吉贝"实现网络与现实的互动。当"吉贝"手中的火炬燃起,火炬网络传递小程序同步上线,线上火炬传递活动正式启动。 下转 A02 版▶

中办国办发布《意见》

加快公共数据资源开发利用

(Δ ∩ α 壯

我省持续扩大特许药械政策惠及面 430个特许药械产品实现"中国首用"

累计已有430个特许药械产品实现"中国首用"其中54个为今年新增

惠及患者7万多人次

今年已有 3 个国际创新药械产品利用真实世界证据 辅助支持在我国加速获批上市

累计数量达16个

本报讯(海南日报全媒体记者李梦瑶通讯员张博代金环)海南持续扩大特许药械政策的可及性和惠及面。截至8月底,累计已有430个特许药械产品实现"中国首用",惠及患者7万多人次。其中,54个为今年新增。这是海南日报全媒体记者日前从海南省药监局获悉的。

近年来,我省通过实施"安全+、服务+、创新+、能力+、作风+"的"5+行动",让药品安全巩固提升行动取得新成果,优化监管支持举措取得新突破,深化制度集成创新取得新成效,强化监管能力建设取得新进步。

在优化监管方面,我省推出多项创新措施支持药品研发和审批流程优化,并积极主动争取国家药监局在我省试点实施离岛免税化妆品电子标签。与往年相比,目前我省药品监管领域政务服务办事时限平均压缩50%,"零跑动"事项可办率100%。

在深化制度集成创新方面,通过特许药械和真实世界研究,加速了国际创新药械在我国的上市进程,惠及更多患者。今年已有3个国际创新药械产品利用真实世界证据辅助支持在我国加速获批上市,累计数量达16个。

此外,海南还增强药械检查、审评、 检验专业力量配备,完成"药品零售和使 用环节追溯管理试点项目",推动出台健 全药品安全基层监管网络建设的指导意 见,进一步提升药品监管网络覆盖面。

"推动出台如药品安全党政同责实施意见等一系列政策,我们还加强了属地监管责任的落实。"海南省药监局相关负责人表示,通过深入排查安全隐患,开展多个专项检查,开展风险会商,实施风险闭环管理,化解风险隐患等举措,我省完善了行刑衔接机制,加大了执法力度,有力打击药品安全违法行为。

冯飞在海口调研中央生态环境保护督察问题整改情况时强调

坚持系统思维举一反三标本兼治做到坚决整改科学整改彻底整改

本报海口10月9日讯(海南日报 全媒体记者李磊)10月9日,省委书记 冯飞在海口市调研建筑垃圾处理、城镇 生活污水处理及管网设施建设等情况, 推动相关单位和责任部门动真碰硬、依 法依规抓好中央生态环境保护督察反馈 问题整改和生态环境保护工作。

冯飞来到海口市西秀建筑资源再生利用厂,调研项目建设运营及海口市建筑垃圾问题整治及综合利用等情况。他指出,海口市要全面贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于海南生态环境保护工作的系列重要讲话和指示批示精神,举一反三开展督察问题整改工作,做到坚决整改、科学整改、彻底整改,为有关市县做好整改工作作示范。要加强系统谋划,树牢新发展理

念,走绿色低碳发展之路,围绕建筑垃圾产生、储运和利用环节,打造资源化循环利用商业模式,实现环境效益、社会效益、经济效益有机统一。要加大监管力度,发动全社会共建美丽家园,形成政府主导、公众参与的监管模式,加快推进存量建筑垃圾处置,力争在全省率先实现新增建筑垃圾"零填埋"的目标,通过整改"一个问题",解决"一类问题"。

冯飞前往椰子岛文化广场查看大同 沟水质,了解周边生活污水收集治理情况。他强调,海口市要摸清全市城市污水管网问题底数,抓住主要矛盾,加强各区联动,按照轻重缓急,分阶段、分步骤有序推进城市生活污水管网改造提升工作。要坚持效果导向,压实各方责任,精 心谋划包装项目,用好超长期特别国债 政策资金,争取各界参与支持,大力推进 截污纳管、雨污分流,让群众感受到实实 在在的效果

冯飞还来到海口江东新区水质净化中心,调研海口市及江东新区配套管网建设和城镇生活污水处理等情况。他指出,江东新区发展的最大优势是生态,要坚持创新思维,按照"绿色、循环、智能、清洁"理念,超前谋划、提前布局水资源高效利用系统,探索建设地埋式污水处理设施和管道直饮水项目。要坚持系统思维,把问题整改同"六水共治"工作相结合、同城市景观打造相结合、同提升饮用水安全保障水平相结合,一体化推动水资源高效利用。

省领导罗增斌、倪强参加调研。

海南省建设国际旅游消费中心和旅游市场整治领导小组会议指出

赢得游客口碑擦亮特色品牌 促进国际旅游消费中心建设

本报海口10月9日讯(海南日报全媒体记者张琬茜)10月9日,海南省建设国际旅游消费中心和旅游市场整治领导小组会议在海口召开,研究国际旅游消费中心建设有关事项。

省长刘小明主持会议。

会议听取国庆假期全省旅游市场运行、潜水旅游市场管理工作情况汇报,指出要顺应海洋旅游转型升级新趋势,发挥海的优势,做足海的文章,从"看海"向"玩海"转变,让游客看到奇观、玩出惊喜,赢得游客口碑,擦亮特色品牌,打造海南独有、有世界影响力的海上娱乐旅游项目,促进国际旅游消费中心建设。要建立省市县联动机制,加强规划布局,发挥区域特点,避免同质

化竞争,以智慧海南、诚信海南建设为 抓手,统一服务标准、监管标准,强化行 业自律,严打违法行为,做到"一个规划、一个标准、一部法规、一个协会、一个平台、一个机制"。要处理好生态环 保和旅游发展的关系,构建高品质潜水 旅游服务体系,双向发力打造一流潜水 旅游市场环境。

会议听取境外航线开通和促进入境 旅游工作情况汇报,指出要站在海南自 贸港建设的角度,统筹好全局和局部、长 远和近期、主要客源地和枢纽中转等关 系,优化完善政策,兑付补贴资金,强化 部门联动,加强国际营销,调动航空公司、旅游企业积极性,做大做强既有航 线,将新开航线与开发旅游市场、招商引 资相结合,优化一站式人境服务,提高旅客流量,促进航线稳定。

各加重,促进机线稳定。 会议听取国际旅游消费中心重大 项目谋划、邮轮业发展、文昌航天旅游 规划编制情况汇报,指出要提升项目谋 划和管理能力,谋划建立完善多层次、 滚动发展的储备项目库,鼓励和吸引社 会投资,开发邮轮旅游产品。要提高重 大项目要素保障水平,坚持生态保护优 先,节约集约用地、用海、用岸线,全力 支持文昌打造航天旅游集聚区。要围 绕"把事做成",少说"不行",多想"怎么 办",跟踪项目进展,做好招商引资"后 半管文章"

省领导巴特尔、谢京,省政府秘书长符宣朝参加会议。



海口江东新区: 城市文化综合体将"上新" 10月8日,位于海口江东新区兴洋大道的海口市职工活动中心项目正在进行室外幕墙安装等作业。该项目包括演艺厅、电影院、羽毛球(乒乓球)馆、篮球(排球)馆、游泳馆等设施,投用后将为江东新区新增一座城市文化综合体。 海南日报全媒体记者 张茂 摄

海口市空气质量:三级轻度污染,细颗粒物(PM_{2.5})44微克/立方米 海报集团热线、虚假新闻有偿新闻举报: 966123 邮箱: hnrb_xfjb@163.com 订阅热线: 66810505 邮发代号: 83-1